

国内

## 网传“取消中考”消息不实

新华社电 近日,教育部办公厅印发关于推荐义务教育教学改革实验区和实验校的通知,决定在全国设立一批义务教育教学改革实验区和实验校,并公示了义务教育教学改革实验区和实验校名单。

通知和公示信息发布后,微信群、微信朋友圈及其他网络平台出现“教育部最新公立教育改革试点方案,实验区将实行缩短学制、取消中考”等不实信息。教育部新闻办提醒广大网友,《教育部办公厅关于推荐义务教育教学改革实验区和实验校的通知》明确了义务教育教学改革实验区和实验校的工作任务,其中并无缩短学制、取消中考等内容,不要轻易采信非官方渠道的信息。

## 中方对5家美国军企实施制裁

据新华社北京电 外交部发言人7日就反制美国向中国台湾地区出售武器、制裁中国实体答记者问时表示,中方决定对5家美国军工企业实施制裁。

有记者问:近期,美国出台新一轮对台军售,并以各种借口制裁中国企业和个人。中方表示将采取反制措施,发言人能否介绍中方的具体举措?

发言人表示,针对美方上述严重错误行径,根据《中华人民共和国反外国制裁法》,中方决定对贝宜陆上和武器系统公司(BAE Systems Land and Armament)、联合技术系统运营公司(Alliant Techsystems Operation)、宇航环境公司(Aero-Vironment)、ViaSat公司和Data Link Solutions公司等5家美国军工企业实施制裁。措施包括冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产,禁止我国境内组织、个人与其进行交易、合作等活动。



## 鲜花芬芳 俏销市场

7日,在位于山东省青岛市即墨区灵山街道的一家花卉种植基地,主播通过线上销售渠道推介花卉。

随着春节临近,山东省青岛市即墨区灵山街道花卉大棚里一片繁忙,种植户忙着管护和外销花卉。近年来,即墨区灵山街道大力发展蝴蝶兰、仙客来等多个品种的特色花卉种植,并结合市场需求推行线上和线下相结合的销售模式,将产品销往全国各地,带动农民增收,助力乡村振兴。新华社发

长三角

## 上海在食品领域开展监管新模式

据新华社电 记者从上海市市场监管部门了解到,近期,上海通过数字化手段,探索对上海市食品安全风险较低的A级食品生产企业,开展预警触发式监管模式,进一步优化食品安全治理体系,提升食品安全监管效能。

目前,上海通过出台食品生产企业食品安全风险分级与信用分类管理办法,全面归集企业基本信息、监管管理信息和社会监督信息等16类企业信息,构建由22个指标体系构成的食品生产企业信用风险分类专业模型,将食品生产企业划分为A、B、C、D四个风险等级,为开展预警触发式监管提供了数据基础。

这次开展的预警触发式监管模式,主要适用于食品安全信用风险等级为A级的食品、特殊食品以及食品添加剂生产企业。 程思琪



## 迎新促就业 助推开门红

6日,在浙江省义乌市新春人力资源交流大会现场,求职者了解用人信息。当日,浙江省义乌市举行2024新春人力资源交流大会,200余家企业提供5000余个工作岗位进场招聘,岗位涉及商贸类、物流类等领域。 新华社发

国际

## 日本一议员因“黑金”丑闻遭逮捕

据新华社东京电 日本自民党“安倍派”国会众议员池田佳隆7日因涉嫌违反《政治资金规正法》被东京地方检察院特搜部逮捕,从而成为自民党自去年被曝出“黑金”丑闻以来首遭逮捕的国会议员。

池田佳隆自2012年以来连续4次当选国会众议员,曾担任文部科学副大臣。日本媒体援引东京地方检察院特搜部的消息报道说,池田与其秘书合谋在2018年至2022年,从自民党“安倍派”获得总计4826万日元(约合238万元人民币)政治筹款派对券回扣,且未将这部分资金登记在其政治资金收支报告中,这一行为涉嫌违反《政治资金规正法》。 姜俏梅 郭丹



## 黎以边境局势紧张

6日,以军士兵在靠近以色列北部边境的道路执勤。以色列国防军6日发表声明说,当天早间黎巴嫩武装组织向以色列北部梅龙地区发射了约40枚火箭弹,以军随后进行了还击。声明中未提及发射者的任何信息。黎巴嫩国家通讯社6日报道,为替2日在贝鲁特丧生的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局副主席萨利赫·阿鲁里复仇,哈马斯当天早上在黎巴嫩境内向以色列梅龙空中交通管制基地发射了60余枚导弹和火箭弹,造成人员伤亡。 新华社发

文体

## 新年首场金星伴月明日上演

据新华社天津电 1月9日,“三九”第一天,2024年首场金星伴月将在这天“上演”,届时只要天气晴好,公众当日清晨面向东南方天空,凭借肉眼就能观赏到星月近距离相伴的浪漫画面,星光与月光交织在一起,如梦似幻,宛若童话。

通常情况下,月球和金星是夜空中亮度排名第一位和第二位的天体。而被誉为最美“星月童话”的金星合月指的是金星和月球刚好运行到同一赤经时,两者角距离达到最近,它是行星合月天象中的一种。本次金星合月发生时,二者还在地平线以下。到了清晨5点左右,它们才会升出地平线。彼时,月相是一弯细细的残月,金星就在残月的左上角不远处。星月相伴,成为东南方天空最美丽的一道风景线。 周润健

## 福建省自行车公开赛落幕

据新华社福州电 7日,大武夷2024“武夷西区·生态光泽”福建省自行车公开赛在福建光泽举办,近500名国内外自行车爱好者“骑”聚一堂,为市民和游客们带来了一场运动盛宴。

本场比赛设男子公路青年组、男子公路中年组、男子山地青年组、男子山地中年组、女子组五个组别。经过激烈角逐,最终来自迈金科技-TREK车队的王进、福建厦门冲击波西骑者车队的于学宾、“lykos”车队的夏威、山猫单车队的吴明俊分获男子公路青年组、男子公路中年组、男子山地青年组和男子山地中年组个人冠军。女子组个人冠军被“NEZA TUKUS”女子车队的梁艳青夺得。 林凯

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画《舒克贝塔·五角飞碟》

屈楚萧、张佳宁主演《一闪一闪亮星星》

刘德华、林家栋主演《潜行》

大鹏、白客主演《年会不能停!》

葛优、舒淇主演《非诚勿扰3》

梁朝伟、刘德华主演《金手指》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

## 南通购彩者10元喜迎566万大奖!

2023年11月23日晚,福彩双色球游戏第2023135期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第七期派奖。本期双色球开奖号码为05、06、11、13、28、30,蓝球号码为07。当期双色球全国开出23注,单注奖金为566万余元。

南通购彩者凭借一张花费10元的5注双色球单式票,牢牢锁定当期头奖。其中第5注与当期的中奖号码完全一致,喜获1注一等奖和4注六等奖,总奖金共计566万多元。

该奖票出自南通市海门区四甲镇人民路

南通福彩联系电话:85286795

481号,编号32060705站点,彩票销售日期为2023年11月22日15时35分25秒。机主高先生表示,站点头一次中到这么大的奖,心情特别激动,也替这位幸运中奖者感到开心。 24日,南通市福彩中心副主任顾永周一行来到中奖站点,给机主送去了4000元站点奖励和中奖铜牌,顾主任表示,这是2023年南通中出的第7个双色球大奖,希望广大购彩者在贡献爱心的同时树立正确的购彩观念,理性投注,量力而行。

福彩双色球 2元可中1000万